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1 жовтня 2025 року здобувачі вищої освіти бакалаврського рівня спеціальності G1

«Хімічні технології та інженерія»   відвідали лекцію з академічної доброчесності, що

відбулася в науковій бібліотеці університету. Захід було організовано в рамках

вивчення обов’язково освітнього компонента «Вступ до фаху» під керівництвом

асистента кафедри хімії та хімічної інженерії Тетяни Іщук.
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Лекторкою виступила завідувачка інформаційно-бібліографічного відділу наукової

бібліотеки Оксана Бичко, яка ґрунтовно ознайомила студентів групи ХТІ-25-1 з

базовими принципами академічної доброчесності та нормативно-правовими актами,

що регламентують цю сферу в університетському освітньому середовищі. У ході лекції

було висвітлено основні види академічних порушень, серед яких – академічний

плагіат, фабрикація та фальсифікація даних, а також проаналізовано правові й

репутаційні наслідки подібних практик.
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Окремий акцент було зроблено на практичних аспектах академічного письма та

використання інформаційних ресурсів. Студенти отримали рекомендації щодо роботи

з надійними джерелами, розвитку навичок критичного мислення та формування

вміння здійснювати якісний аналіз даних. Важливим елементом дискусії стало

обговорення сучасних викликів академічної доброчесності, зокрема застосування

інструментів штучного інтелекту в освітньому та науковому процесі.
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Захід сприяв формуванню у здобувачів вищої освіти спеціальності G1 «Хімічні

технології та інженерія» розуміння вагомості дотримання академічної доброчесності як

фундаментальної умови ефективного навчання, наукового поступу та майбутньої

професійної реалізації.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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